

Образовање у функцији привреде

-Од ове године конференција је постала део програма перманентног образовања Инжењерске коморе Србије за област архитектура и грађевина. Од следеће године у плану је за машинство и урбанизам, рекла је проф. др Ивана Ђировић, директорка школе



Програм обележавања Дана града Ужица почео је дводневном међународном конференцијом "Наука и високо образовање у функцији одрживог развоја - СЕД 2016".

По девети пут овај научни скуп организује Висока пословно-техничка школа имајући у виду да су за одрживи друштвено-економски развој потребна савремена научна знања. У оквиру овогодешње конференције организована је и трећа међународна конференција "Високо образовање у функцији развоја

туризма у Србији и Западној Балци" која има за циљ промоцију пројекта "Модернизација и хармонизација студијских програма из области туризма у Србији".

За конференцију је stiglo преко 100 научних радова из земље и иностранства а у раду су учествовали представници Енглеске, Француске, Немачке, Словеније, Грчке, Кипра, Босне и Херцеговине, Црне Горе и из друге државе из Србије. Научни радови су из области машинства, информатике и

математике, грађевинског инжењерства, заштите животне средине, менаџмента, туризма, економије али и студентски радови.

Конференција се бави актуелним проблемима а то су улога и место струковног образовања у систему високог образовања. Суштина струковног образовања је да се за три године укључе у радни процес, за разлику од академског образовања које даје друге предиспозиције. Значај овог скупа је да образовање оствари везу са

привредом, рекла је проф. др Ивана Ђировић, директорка Високо пословно-техничке школе у Ужичу.

Од ове године конференција је постала део програма перманентног образовања Инжењерске коморе Србије за област архитектура и грађевина. Од следеће године у плану је за машинство и урбанизам.

Овај скуп поред научног, образовног и привредног значаја за школу представља и позиционирање ове високообразовне установе у свеукупном развоју локалне заједнице.

Програм обележавања 687 година града започели смо са овим догађајем што је и порука да и у будућности морамо у планирању и спровођењу политике града водити рачуна о развоју науке. На нама је да ово што имамо подржимо, развијемо и употребимо, рекао је Немања Нешић, заменик градоначелника отварајући научну конференцију.

Дводневни рад огледао се у издвајању улоге науке и високог образовања у функцији одрживог развоја, промоцији и популаризацији науке, развијању међународне размене и сарадње, као и јачање веза између ове образовне институције и осталих институција друштва.

Д. Павићковић

РЕГИОНАЛНА РАЗВОЈНА АГЕНЦИЈА "ЗЛАТИВОР"

Едукација о повећању конкурентности

Из Регионалне агенције "Злативор" обавештавају да ће вечерас, 7. октобра од 18 до 21 сати, бити одржан догађај под називом "Заједнице за КИСК (ре-акцелерацију)" у простору Start(Me)Up инкубатора. Иначе, шестонедељни програм почиње 14. октобра и намењен је свим предузетницима.

Фокус КИСК едукације биће на повећању конкурентности предузећа у раној фази развоја. Како се хаже у настави догађаја, КИСК-у се приступа преко рачунара од куће или са посла, сви тренинзи и предавања се прате онлајн. Допунско се добија приступ и персонализованом пређењу рада и менторству уколико се користи платформа Launchpad Central. КИСК нуди оно што је најпотребније у развоју бизниса, уз уштеду времена: приступ симулацијама и алатима, консултацијама са домаћим и међународним предузетницима и менторима; прилагођено арађење напретка и валидација бизнис претпоставки. Ово је прилика да заинтересовани предузетници овладају алатима, моделима и осталим нештацима потребним за грађење успешног бизниса.

Клицери су део међународне мреже људи који деле своје изазове, решења и праксе.

КИСК је део свеобухватног програма акцелерације "Launchpad" којег имплементира Impact Hub Београд у сарадњи са канадским Spring Universityom SpringU у Вајчакуеру. Заинтересовани могу да контактирају Павла Кривокућу на мејл адресу pavle.krivokusa@impacthub.net

Р.П.